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3agaua T61. PA3JIMKA ~ 1cex. [ 256 MB

B vacoBete no nadpopmaTuka cre yumuiam Kak ce mpeoOpasyBa 4MCIIO OT eJHa OpoiiHa cucTeMa B
npyra. Cera e BpeMe Jja IOKaXeTe KakBo cTe Hayuuian. Hanmmere nporpama dif £, kosTo npeBpbiia
JaJIeHO IeCeTHYHO YUCIIOo 1 B k-M4Ha OpoifHa cucTeMa u HaMHpa, ¥ OTHevaTna (B JeceTHyHa OpoiiHa
crcTeMa) pa3iuKaTa Mex, Iy IPOM3BEIEHUETO U CyMara Ha HEroBUTe U(pH B k-u4Ha OpoliHa cucTema.

Bxo0

OT mppBUS pes Ha CTAaHAPTHUS BXOJl CE BbBEXK/IAT JIBE 1IEJIN YKcia n U k, pa3JesIeHu C 110 eauH
uHTepBaj. Uncnara ce BbBEX/JIAT B JeCETUUHA OpoiiHa cuctema.

H3x00

Ha exqun pen Ha cTraHIapTHUS U3XO/ Iporpamara TpsioBa 1a M3Be/Ie €HO LISI0 YMCIIO — pa3jinKara
MEX[y IMPOU3BEACHUETO U cyMaTa Ha HU(PUTE HA YUCIOTO N B k-W4Ha OpoifHa cuctema. Pasnukara
TpsiOBa J1a € YHCJIo B IeceTHYHa OpoifHa cucrema.

Oepanuuenus
« 1< N <101
+ 2<k<10

Ilpumepu

Bxox N3xon | O0sicHeHMe HA mMpuUMepa

239 8 90 IIpencrassuero Ha 239 B 8-muHa OpoitHa cuctema e 357. Torasa
OTTOBOPBT Ha 3aqa4ara e 3 X 5 X 7—(3+5+7) = 105 — 15 = 90.
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